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 Безбедносно-информативна агенција, откако је на њено чело дошао страначки војник
Братислав Гашић, најгрубље злоупотребљава државне ресурсе како би се у име Српске
напредне странке обрачунавала с неистомишљеницима режима, открива Курир.
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  У циљу криминализовања Вучићевих противника и њиховог перманентногзастрашивања, ресурси Агенције се максимално користе, а њене мете су лидериопозиције, бивши сарадници режима, новинари независних медија.   Обрађивање особе  Гашић је упрегао буквално целу БИА да ради у корист СНС и Александра Вучића.Главни посао агената није заштита државе, већ праћење, шпијунирање и застрашивањеоних који су против режима. Они који су дуго овде кажу да овако није било ни у времеСлободана Милошевића - каже извор нашег листа из Агенције.  Он објашњава како функционишу „специјалне операције“ у БИА. Прво се одреди „мета“,потом СНС и Гашић измисле причу како би се та особа дискредитовала, било пословноили приватно, и та прича се пласира у режимске медије. Потом, на основу писањамедија, припадници БИА траже дозволу суда да ту особу ставе под мере/надзор. Поштодобију дозволу, „обрађују“ особу. То подразумева прислушкивање разговора, праћењељуди по иностранству, на летовањима, зимовањима, њихово фотографисање, и онда теслике, с лажним причама, поново пласирају у режимским таблоидима како би ту особу„докрајчили“. Агенти потом праве извештаје, фабрикују и лажирају, како би им судпродужио дозволу за надзор те особе, а на основу свега тога полиција покрећемонтиране истраге - објашњава наш саговорник.  
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  Операције, највећим делом, води београдски центар БИА, на чијем је челу МаркоПарезановић, човек кога Вучић посебно хвали.  Основни циљ је изазивање раскола у опозицији, као и професионална дискредитацијаизабраних мета. Лажне приче имају за циљ и да се људима разори породица. Чак сунеки наши сарадници, иначе нарко-дилери, ангажовани да врбују децу људи који су метаи навуку их на наркотике - каже наш извор.  Стеван Дојчиновић, уредник КРИК - БИА ме је пратила И све давала Информеру  Стеван Дојчиновић, уредник КРИК, кога је БИА пратила, да би потом исконструисаниизвештаји о томе завршавали у Информеру, каже да је злоупотреба Агенције почелапостављањем Александра Ђорђевића на њено чело.  -Од тада имамо доста случајева да новинари примећују да их неко прати, прислушкује, иза неке од тих случајева је јасно да је иза тога стајала БИА. Велики проблем је то што седржавни ресурси користе за такве ствари. Новинари нису претња по националнубезбедност - каже Дојчиновић и додаје:  -Организовани криминал је претња по националну безбедност, али ми последњихнеколико година немамо ниједан случај да је БИА учествовала у разбијању неког великогмеђународног криминалног ланца, као што је 2010. растурила Шарићев картел.  Дојчиновић наводи да БИА, с једне стране, нема озбиљне резултате, а да, с друге,имамо случајеве прислушкивања новинара и опозиције, што дефинитивно није у описуњиховог посла и што је чиста политичка злоупотреба.  

  -Они то јасно раде како би политичарима на власти могли да се додворавају тиме што биим доставили ко је с ким о чему разговарао. То је уништавање те институције.  Када је Информер објавио читав серијал текстова о њему, Дојчиновић каже да му јебило јасно од кога су добили извештаје јер, како нису стигли да их „сажваћу“, све је билоу класичном обавештајном жаргону:  -После сам нашао изворе који су ми лично потврдили да је то била БИА, која је то далаИнформеру. Све основне информације су тачне у њиховим извештајима - да сам сесастао са овим или оним, али интерпретација тих информација је потпуно погрешна излонамерна.  Директорка Пореске кадар БИА  Драгана Марковић, директорка Пореске управе, у ову институцију дошла је из БИА, саместа заменика начелника логистике. Марковићева већ више од две недеље одбија даодговори колики је наводни порески дуг АМГ. Због скандалозних злоупотреба, противДрагане Марковић, као и Иване Драгањац, шефице филијале ПУ Стари град, нашакомпанија је поднела кривичне пријаве. Подсетимо, рачун АМГ је блокиран безнавођења износа наводног пореска дуга, као и временског рока у ком тај наводнипорески дуг можемо да измиримо.  (Курир)  
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